

斗數卦理應用二

目錄

序文

父母的天年——從生年太歲卦象談起

西餐廳火燒——談建物坐向方位的吉凶
住房方位是否適合——談凶象的解決方法

留學的成果——談相關的命理跡象

詹先生的工作遭遇——為什麼會如此

他為什麼跳樓——推論相關的命理跡象

她能不能懷孕——談相關的命理問題

他為什麼殘障——探討為什麼會如此

他為什麼離婚——談丙級桃花星的作用

同卵雙胞胎兄弟——談兩人各方面的同異點

消防六壯士——從方位談到六壯士的命理

一 一 一 一 一 一
七 六 一 四 七 一 ○ 八 九 六 五 四 三 三 五 二 七 三

校園割喉——談相關的命理跡象
反黑箱課綱的學生運動——談相關人士的卦象
蘇迪勒中度颱風陸上警報——從卦理談造成災害跡象

二 二 二
三 三 一
五 ○ 一

序文

紫雲

以斗數方法探討個別事項，筆者取用卦象的方法來闡釋。有關於這個方面的方式和原理內容，就卦理而言已經是筆者第三集專論卦象的專書。

人都有父母，當一個人年近中年時，就一般而言父母都已年邁近古稀，因此為人子女的不只要善待父母以外，更要留意到父母的健康問題以利頤養天年。本集取用陳先生的命盤來探討生身父母的生年太歲卦象，進而探討兩老人家往生的命理跡象。

就筆者的論命經驗而言，幾乎年近中年的客人來論命時，大部分都會詢及父母的健康問題，但是這類文章既往卻不曾見有前輩高人提出論斷高見，因此本集的「父母的天年」專文排在本論集的首篇文章。

陳先生有兩個兒子在出國留學之前曾為此事而猶豫不決，後來電話問筆者意見時，我曾經語短意重的告訴他：「送子千金，不如教子一藝」而提醒了他。如今兩個兒子都學有所成並都在企業界奮發有為。記得當時的建議完全是根據陳先生的命盤，然後再輸入兩個兒子的

生年太歲卦象而據以推論並提出建議。如進筆者也非常慶幸，當年會對這位商場上的老戰友提出如此建言。

當前台灣是個自由民主的多元化社會，因而近年來偶爾有些以某事為訴求的社會運動。筆者在本文裡就取用該社會運動的起始時間與發起運動者形成卦象以後，發現到凡與此運動有關的相關人士的生年太歲亦都有相符合的命理現象，這正是「反黑箱課綱的學生運動」專文裡所有的詳細推論敘述。

其他也與社會有關的兩篇文章，一篇是「校園割喉」，另一篇是「消防六壯士」，筆者根據所蒐集的事實並以卦象方式推論敘述相關的命理跡象。

本論集刊載有十四篇命例，幾乎每一個命例都是讀者見所未見，相信讀者看了以後會把斗數命理推論內容和範圍開拓得更廣。

「蘇迪勒中度颱風陸上警報」乙文內容，應該也是讀者見所未見的文章。本文係於颱風後根據媒體刊載的消息取用並作卦象內容分析。台灣是個亞熱帶地區的氣候形態，因此每年到了夏天季節常會有颱風。筆者以為當讀者瞭解了本文的推論方法以後，應該對往後遇有颱風陸上警報時，心理上會有準備，並對所居住的環境先做必要的防患措施。

其他文章都是根據當事者的命盤而取用重點宮位或是生年太歲宮位卦象來探討相關的主

題問題，相信都是讀者見所未見的命理文章。當讀者看完全集以後，相信不會有往常認為斗數命理只能泛論十二事項宮位的命理跡象，而無法作更深入探討命理的謬誤。